

# 抢不到河西的就抢江北的

## 国庆楼市认购量比往年高出一半多

趁着国庆长假去看盘买房,成了不少人的选择。然而长假过半,南京河西几大售楼处几乎是门可罗雀,要么是房子提前卖完,要么是价太高让购房人犹豫不决;而每日的楼市销售记录显示,江北的楼盘却一派红火。对开发商来说,这个“黄金周”成色很足,购房人却更加愁眉深锁。

### 河西“冷清”江北火

记者昨天来到河西江东路凤凰和熙售楼处,这是奥体板块最“新鲜”的新盘。不过,记者站了5分钟,愣是没有一位销售人员上前接待。一问售楼小姐才知道:全卖光了,首批1—8幢全部销售完毕,后一期要等明年才卖。

位于所街的金地名京打出了横幅,有44—75m<sup>2</sup>的精装小户型新房源!售楼处里销售员超过10个,不过却只有记者一位“客户”。该楼盘东西向的小户型价格达到17万—18万/m<sup>2</sup>,44m<sup>2</sup>的就要70万—80万,75m<sup>2</sup>的两房一厅要130万—140万;而南北向的普通公寓价格超过2万元/m<sup>2</sup>,所剩的最小户型140m<sup>2</sup>的要近300万一套。售楼小姐说:“17万/m<sup>2</sup>的价格已经算优惠的了,现在看的人少只是因为放假许多购房人去外地旅游了,交认购诚意金的客户数量已经达到了将

推房源数量的1.5倍,能买到第一批的就不错了!”

### 远归远,不能不去看

记者了解到,雅居乐花园、紫园等被列为国庆期间销售的楼盘,实际上在10月1日已经“提前”开盘并给予优惠,好的房源都被一抢而空;等到市民国庆期间再去看盘时,已经晚了。

与河西的冷清相比,江北一派红火。南京网上房地产和业主论坛显示:江北楼盘才是长假销售的主力军。

国庆期间,网上房地产的楼市销售成绩之好,几乎超过了以往任何一个黄金周。从目前统计数据来看,认购总量已经比往年多出50%—100%。10月2日当天,江北板块认购房商品住宅135套,占据南京全市认购量的59%;3日,认购达到189套;4日仅到下午二点左右就认购了136套。而以往的黄金周,每日认购几乎都在

几套或几十套之间。

天华硅谷楼盘10月2日搞团购,当天买房享受2个点优惠,这个活动受到追捧,当天共认购22套,成交59套。此外,金泉泰来苑、旭日上城等楼盘长假期间也均有优惠。“路太远,但不得不来看,不然平时哪有时间来看呢?不看更不行,连江北的天华硅谷都卖到快5000元/m<sup>2</sup>,趁现在还有一些偏远楼盘有优惠,赶紧看看有没有合适的。”一位购房人说。

### 国庆购房很“煎熬”

记者了解到,金基汇锦也在国庆前后推出了一批房源,成为河西奥体片区为数不多的有房在售的楼盘。一位购房人却告诉记者:凤凰和熙卖到1.25万—1.3万/m<sup>2</sup>,金基汇锦的新房源马上就升到了1.29万—1.34万元/m<sup>2</sup>,“现在只要是后开的楼盘,准是一个更比一个高,真是一天一个价。反映到总价上,一套房子涨个

5万—10万都很平常!”

不过国庆期间令购房人煎熬的是,主城边缘的新盘全部都1.3万—1.5万元/m<sup>2</sup>,一套90m<sup>2</sup>二房都要100万—150万,三房都要200万左右,让人直喊买不起,就这样还时常被一抢而空。江苏苏鼎研究所宋坚等专家认为:目前南京房价已到高位,10月以后再大涨的可能性不大。从银行传来消息,国庆以后商业贷款可能要收紧,公积金贷款可能会有新限制。开发商手中的剩余房源也不会太多,年底可能不会搞促销活动,对于购房者来说,再等下去会有利吗?

据了解,由于前年去年土地市场偏冷,土地时常流拍,已经导致今年楼市上市新盘明显后续供应不足;同时新地王不断诞生又给了开发商高价卖房的底气,今年年末楼市成交量下降几乎已成定局,但房价仍会在高位徘徊。

快报记者 孙洁



10月3日,千人迎国庆、庆中秋,“为祖国喝彩”的大型群众广场联欢会在下关渡江纪念馆广场举行,千余名来自各社区的群众纷纷使出自己的绝活,向祖国60岁生日献礼。

通讯员 冯智勇 快报记者 赵杰 摄

## 国庆票房老大还是《建国大业》

长假期间,看电视、看电影成为市民的首选。昨天,记者采访获悉,献礼大片《建国大业》票房持续走俏,《风声》紧随其后,在这两部大片的强势竞争之下,《窃听大选》《麦田》《狼灾记》等电影票房一般。电视方面,献礼、谍战、军事类型的电视剧持续走红。

### 《建国大业》票房“奔4”

已经上映约20天的献礼大片《建国大业》依旧稳居“银幕老大”的位置。中影公司发言人翁立透露,截至10月2日24时,《建国大业》票房已达到3.1亿元。按照这几天持续火爆的票房销售情况,中影方面估计,国庆长假结束《建国大业》的票房可能会超过4亿元。

南京多家影院负责人都表示《建国大业》依旧是最卖座的电影。长假期间,虽然几乎没有包场的单位,但火爆的零售票房保证了《建国大业》的“老大”位置。记者在新街口国际影城随机采访了几位观众,他们表示,节前就想看《建国大业》但老是买不到票,现在放假了,估计这几天没包场,所以赶紧跑来看。

### 《风声》紧追不放

《风声》成为眼下大银幕上炙手可热的新星。万达国际影城数据显示,长假以来《建国大业》在这家影城的票房约为20.9万元,《风声》是20.5万元,仅仅相差4000元。在观影人次上,《建国大业》的观影人数为6759人,《风声》的观影人数为6612人。

《风声》如此受欢迎,各大影城也为这部电影最大限度地提供了影厅。新街口国际

影城为《建国大业》与《风声》都提供了3个厅;在万达国际影城,《建国大业》占了3个厅,但有4个影厅都在放映《风声》。在这两部大片的凌厉攻势之下,同期上映的《狼灾记》《麦田》《窃听大选》等电影只好“委屈”挤在一两个影厅。在万达国际影城,长假以来《窃听大选》的票房仅为两万八千多元,是《建国大业》的十分之一。

因为献礼片的火爆,各家影院的总票房都比去年同期增长了好几倍。和平影城马经理告诉记者,去年国庆长假他们影院一共才做了30多万票房,但今年长假只过了一半票房就已经接近50万,他觉得献礼影片的持续火爆让观众、影院都对国产电影信心大增。

阅兵式后献礼电视剧火爆

国庆之前,众多献礼电视剧已经掀起收视高潮。在国庆阅兵式后,更多观众观看这类电视剧的热情被激起。记者调查获悉,这几天来,记录建国60周年来的数次重要阅兵盛况的纪录片《大阅兵》、献礼片《解放》《冷箭》《共和国1949》《战斗的青春》等片都深受观众欢迎。

在国庆的氛围之下,连军事、谍战题材的DVD都十分紧俏。记者走访得知,这几天曾经风靡一时的《亮剑》《士兵突击》《我的兄弟叫顺溜》《潜伏》等剧的DVD重新火爆市场。甚至有人跑遍南京寻找1986年出品的《乌龙山剿匪记》DVD。南师大附近一家碟片店老板告诉记者,有不少顾客一下子买好几套这种题材电视剧的DVD,说是自己看,还要给朋友带点。

快报记者 沈梅

## 每天上千人来看“旧貌新颜”

快报讯(通讯员 赵怀民 记者 孙洁)长假期间,南京市规划城建展览馆内正在展出的“旧貌新颜说变迁——江苏城乡建设60年图片展”观展人数暴增,很多人是举家前来。这个以新老照片对比为特色的展览让家长十分感慨,让孩子觉得十分新鲜。

记者昨天下午一点来到展览馆,虽然是午饭时间,但图片展依然吸引了数十位市民。他们都是来玄武湖玩的,发现这里有免费展览,就干脆进来歇歇脚。

“没想到,这个展览还蛮好看。”一位中年女子指着一

张老照片说:原来中华门以前周边有这么多老房子。上了年纪的老师傅对着上世纪60—70年代搞生产的照片给家人讲当年的故事;小朋友则对文革期间南京拆城墙的照片感到很新鲜,举起相机就拍。

值班人员告诉记者:该馆常年免费,平常用于公示南京大小规划,日参观量少的时候一天30—40人次。“国庆这几天,每天都是近千人,我们每天在服务台上放500份南京地图,到下午两点就全拿完了。”据悉,该展览将持续到10月8日,每天从上午9点到下午4点开放。

## 一晚七起打架 都是酒闹的

### 新街口派出所和夫子庙派出所成南京最忙派出所

服务生脑袋上有四道裂痕,目前已经缝了近30针,暂时脱离了生命危险。

这起纠纷刚处理完,还没等苏甦回所办理登记手续,某夜总会门口又发生斗殴事件。

苏甦和同事赶到现场时,行凶的4名男子坐在出租车上正准备离开,被民警拦了下来。

这4个人全部喝得醉醺醺的,对民警大发雷霆,冲着的哥便是一顿臭骂,并拒绝下车接受调查。苏甦在劝说无效之下,拿出了辣椒水和警绳准备采取强制措施时,4个人才歪扭扭地爬出了出租车。

“一直熬到凌晨四五点钟,他们才酒醒过来,初步了解到了情况。”苏甦说,事发当晚,4名男子在夜总会喝得酩酊大醉后出门,发现门口站着一名正在等人的妙龄女子。其中一人嬉皮笑脸地凑上去:“小姐,来,抽根烟!”女子很生气,当即大喊起来,引来了几名同伴,其中一名男子上前揪住递烟的男子,“我女朋友你也敢惹,不想混了!”双方随即发生扭打,4名醉汉对着这名男子一顿暴打。

记者获悉,中秋节当天,新街口派出所共接处警102起,创下了南京派出所一天接处警的最高纪录。

### 夫子庙派出所:

走失的少了,吵架的多了

每年长假,夫子庙都人

快报记者 田雪亭

## 中山陵夫子庙车流量剧增交通管制

快报讯(记者 田雪亭)中秋节一过,中山陵夫子庙景区的车流量剧增,停车位上午就完全饱和。昨天,记者从交管部门获悉,相关的交通管制措施也已经实施,提醒市民错开高峰时段去景区游玩。

交警一大队高文山警官说,中秋节制约了外地游客出游的数量,因此,长假前三天,中山陵景区的游客跟去年同期相比,要少得多,管制措施也一

直没有实施。但从昨天一大早开始,车流量剧增,至上午10点钟的时候,景区的停车位全部饱和,交管部门无奈之下采取了管制疏导措施。至下午2点钟前后,交警还在卫桥路口进一步采取管制措施,禁止除公交车、特种车辆外的其他车辆进入中山陵。

夫子庙景区,车流量和人流量同样有较大增幅,夫子庙周边的停车位上午11点钟

前后基本停满。交警三大队交警在瞻园路、钞库街、东牌楼和平江府路等处对车辆采取了管制措施,防止车辆集中涌入引发堵车。

交管部门提醒说,按照惯例,10月4日、5日和6日将是中山陵夫子庙等景区人流高峰时段,提醒本地市民,最好错开这几天,选择在7日或者8日前往上述景点游玩。